

# 守护平安 温暖同行 高速公路上的暖心“警”色

无论是迷途的老人、抛锚的车辆，还是紧急执行任务的工作者，每当群众陷入困境，省公安厅交通管理总队高速公路吉林支队的民警总是第一时间挺身而出，用专业与温情化解危机，守护一方平安。

6月22日，巡逻四大队民警巡逻至延长高速310公里附近时，发现一位老人正独自在高速公路上行走，十分危险。民警立即靠边停车，迅速上前将老人带至安全区域。经询问得知，老人是附近的独居老人，遛弯过程中不慎误上高速公路，浑然不知道自己正身处险境。考虑到老人的安全，民警决定用警车将其送离高速公路。在护送过程中，民警一边安抚老人情绪，一边详细了解其家庭住址等信息。最终，民警将老人带至离家最近的高速公路出口，并与当地社区工作人员取得联系，确保老人能平安回家。待老人情绪稳定后，民警耐心地向老人讲解行人上高速公路的严重危害性，并叮嘱老人以后千万不要在高速公路上行走。同时，民警也提醒周边居民要多关心独居老人，加强对他们的安全教育和日常照顾，避免类似危险情况再次发生。

6月23日，巡逻一大队民警在巡逻过程中，发现一辆轿车打着双闪停在应急车道内，民警立即上前查看情况。驾驶人看到交警后特别高兴：“警察同志！碰到你太好了！”经询问得知，男子一家准备去延吉旅游，由于借的车不知道油表有故障，走着走



民警护送老人安全离开高速公路 高速公安供图

着就突然没油了，不知道还有多远能有加油站，就把车停到了应急车道，正不知所措的时候遇到了巡逻的交警。了解完情况后，由于驾驶人停车的位置距离蛟河服务区较近，于是民警驾驶警车搭载驾驶人前往服务区加油站购油。10分钟后，民警返回现场为车辆补充燃油，帮助车辆顺利启动。“在这干等着特别心慌，谢谢你们及时帮忙！”驾驶人对民警的救助连连称赞。

6月24日，巡逻二大队民警巡逻至珲乌高速长春方向419公里处时，发现一辆制式车辆停在应急车道打着双闪警示灯，驾驶员正在设立三角牌，

民警近距离查看后发现，车辆左后轮爆胎了。

了解情况后，得知此车辆是正在执行任务的法院车辆，刚从吉林市调取资料着急回长春报送材料。简单询问后，民警迅速从车后备箱取出备胎，熟练地进行拆卸与更换。在与驾驶人的默契配合下，不到10分钟便完成轮胎更换，助力车辆重新驶上高速公路。临行前，民警反复叮嘱驾驶人：“备胎承重和稳定性有限，行驶时一定要控制车速，避免急刹急转，安全第一！”法院工作人员对民警的及时救援再三致谢，随后安全踏上行程。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 醉意上头睡路边 及时救助护平安

近日，长春市公安局长春分局宽城区分局欣园派出所接到热心群众报警称，在下班回家途中，发现一男子躺倒在小区附近路边，遂报警求助。

接警后，值班民警张旭、辅警王于迅速赶赴现场。发现一名男子正躺在绿化带中呼呼大睡，浑身散发着酒气。民警唤醒了该男子。经了解，该男子为李某，与朋友相聚，推杯换盏间喝了不少酒，独自回家途中醉意上头，后来的事就不记得了。

得知此情况，民警先初步检查李某身体情况，发现并没有明显外伤。随后，在民警的照顾下，李某逐渐醒酒，根据其提供的住址信息，民警将李某平安送回家中。“大晚上的还麻烦你们，太谢谢民警同志了！”得知事情经过，家属对民警的及时救助表示感谢。临别之际，民警叮嘱李某今后饮酒要适量，酒后要尽量选择与亲友同行，避免独自出行，避免此类危险情况再次发生。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第25167期开奖公告

本期开奖号码:267 销售金额:45538012元

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	17248注	1040元	17937920元
组选3	0注	346元	0元
组选6	48865注	173元	8453645元

### 中国体育彩票排列5第25167期开奖公告

本期开奖号码:26746 销售金额:22974418元

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	78注	100000元	7800000元

# 吉林市体彩举办消防演练培训活动

## 筑牢体彩销售网点安全防线

消防安全培训及应急演练活动。昌邑区20余家体彩代销者及销售员参与此次培训。

本场演练采取“理论+实操”相结合的方式，涵盖消防安全知识培训、灭火器使用演练及火灾逃生应急疏散等内容。培训中，消防专家结合近期典型火灾案例，深入剖析火灾危害，并针对体彩销售场所特点，详细讲解油、电、气等火灾的预防措施、初期火灾扑救方法及逃生技巧。同时，现场演示了灭火器、灭火毯、防烟面具、消火栓等器材的正确操作

流程，确保参训人员熟练掌握消防设施使用方法。

在模拟火灾应急演练环节，参训人员按照预案迅速响应，有序完成报警、灭火、疏散等流程。演练现场，代销者及销售员用湿毛巾捂住口鼻，弯腰低姿沿安全通道撤离至指定集合点，并在专业人员指导下进行灭火实操，切实提升实战能力。

“作为体彩销售一线人员，我们这个网点每天要接待大量的购彩者，消防安全可谓责任重大。”2204004555代销点销售员在培

训后表示：“这次培训非常实用，不仅让我们掌握了专业的消防知识，更提高了安全防范意识。今后，我也会定期检查安全隐患，为购彩者提供安全的购彩环境。”

吉林市体育局安全处工作人员指出，体彩代销点作为人员密集场所，消防安全不容忽视，此次培训演练是落实安全生产主体责任的重要举措，通过专业培训和实战演练，切实提升了从业人员的消防安全意识和应急处置能力，为全市体彩行业安全稳定运行提供了有力保障。

演练结束后，吉林市体彩中心对活动进行总结评估，强调各网点要严格落实消防安全责任制，定期排查隐患，确保安全经营。中心工作人员表示：“安全是体彩事业发展的生命线。我们将以此次培训为契机，持续强化消防安全管理工作：一是建立常态化培训机制，分批组织全市网点开展安全培训；二是完善应急预案，定期组织实战演练；三是加强日常巡查，确保消防设施完好有效。通过多措并举，切实筑牢体彩销售网点安全防线。” 杨尧

# 揭秘体彩开奖背后的“隐形考场”

每年高考放榜，分数栏里的数字是莘莘学子十余年寒窗的勋章，承载着无数家庭的期待与梦想。而在体彩的世界里，每一次开奖号码的闪耀，同样是体彩人向社会交出的“公信答卷”。当摇号球碰撞出幸运密码，背后是堪比高考监考般严苛的流程，是体彩人对千万份信任的郑重承诺。

**设备检查:细节筑牢公平防线**  
体彩开奖现场宛如一座精密运转的“考场”，每一个环节都容不得半点马虎。公证员如同考官随机抽取考题一般，随机抽取大乐透等游戏的摇号球套数。工作人员则反复进行开奖试机，确保摇号设备零误差，就像考生在考试前反复检查文具和答题工具一样，力求万无一失。

存放正式摇号球的密码柜由公证人员掌管“密钥”，如同守护

着考场中最关键的物品。开奖前的装球环节更是全程录像，每颗球的“入场”都要经过三重核验。摇号机的转速、风力都要精确校准，只为让数字诞生的每一步都经得起检验。

**数据封存:为信任加上加密锁**  
每日21时，当体彩销售系统准时关闭，一场与“数据安全”的较量正式拉开帷幕。在总局体彩中心数据处，公证人员化身“安全卫士”，全程紧盯工作人员将当日销售数据刻录至不可改写的专用光盘。这些承载着无数购彩者期待的数据，如同高考试卷被严谨对待。

工作人员将数据上传至独立验证系统，对数据进行公证盖章封存，就像给高考试卷加上封条一样，杜绝任何篡改的可能。只有确保每注投注都能“原原本本”参与摇号，才能让购彩者相信体

彩的公平公正。

**摇号时刻:看得见的公正直播现场**

数据封存完成，真正的“高光时刻”来临。公证员目不转睛地监督整个摇号过程，如同高考监考老师般严肃认真。摇号机启动，号码球在气流中翻滚碰撞，每一次的跳动都牵动着无数购彩者的心。

现场三名工作人员同步独立录入开奖号码，他们的操作快速而准确。三方数据完全一致才能确认发布，这一环节就像高考阅卷时的多重审核，确保结果的准确性。这一刻，所有流程都在镜头下公开透明，全国购彩者可以通过电视、网络等渠道共同见证数字的诞生，感受体彩开奖的公正与公平。

**计奖复核:双重验证的终极把关**  
摇号结束，并不意味着流程画上句号。公证员再次核对号码

球，确认无误后签字背书。随后，中心数据处开启“双保险”计奖。

在公证员监督下，工作人员使用封存数据在独立系统中进行二次计奖，并与正常计奖结果逐项比对。只有当两组数据分毫不差，这份“成绩单”才会被认可，确保每一个中奖结果都万无一失。

**结果公示:把信任交给全民监督**  
计奖完成后，开奖公告以最快速度通过电视、网络等全渠道发布。从摇号到公示，每一个环

节都接受全社会监督，就像高考成绩向所有人公开一样。体彩始终相信，唯有将流程完全透明化，才能不负千万购彩者的信任。

这些环环相扣的流程，每一步都藏着体彩人对公信力的执着。就像高考用严谨流程守护学子未来，体彩用专业与坚守，让每一次数字的闪耀都成为公平的见证。下次开奖时，不妨细细品味这份数字背后的匠心，与体彩人一同守护这份透明与信任。

中国体彩报

## 竞彩焦点受注赛事一览

周五001	韩职	大田市民vs济州SK	06-27 18:30
周五002	韩职	金泉尚武vs全北现代	06-27 18:30
周五003	芬超	赫尔火花vs国际图尔	06-27 23:00
周五004	芬超	库普斯vs赫尔辛基	06-28 01:00